

证券代码：605018

证券简称：长华集团

长华控股集团股份有限公司

2025年3月投资者关系活动记录表

编号：2025-03-01

一、活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他形式 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 现场调研
二、参会人员	山西证券 刘*、姜* 国联基金 孙*东 宝盈基金 徐* 浙商资管 陈* 国信证券 唐*霞、孙*林、余* 泰康资产 郑* 浦银安盛基金 黄*霖 中银基金 裔*锦 泓德基金 时*鑫 建信基金 戴*远 华泰资产 车*文 招商基金 高*、李*伟、王* 国泰君安 吴*蔚 兴业自营 张*锋 建信理财 许*阳 信达澳亚基金 李*周、郭* 华富基金 翟* 天治基金 林*毅 南方基金 曹*海 太平洋资产 恽* 华西基金 赵*凯 中欧基金 余*苗 嘉实基金 潘*杰 菱信基金 刘*昌 创金合信基金 寸*敏 重要提示：参会人员名单由协办机构提供，公司无法保证所有参会人员及其单位名称的完整性和准确性，敬请投资者注意。

三、会议时间	2025年3月4日至3月6日
四、会议地点	长华会议室
五、上市公司 接待人员	章培嘉 董事会秘书 董办相关人员

风险提示:

公司高度重视各前沿先进技术的发展趋势，正对滚柱丝杠产品进行研究，目前公司滚柱丝杠产品正处于研发阶段，尚未获得客户定点，也未实现营业收入，对业绩不构成影响。

此外，新行业的成长及发展周期一般较长，在技术研发、工艺完善和设备选型方面需要进行大规模投资，技术迭代风险也不容忽视，未来产品的技术方案、量产节奏、量产规模等方面均存在极大的不确定性，且未来行业的发展和公司的市场开拓也会面临较大的不确定性，存在较大投资风险。

作为新兴产业，政策变化也是一个重要风险因素，低空经济和机器人行业的相关政策法规尚不完善，存在一定的不确定性。投资者在关注低空经济和人形机器人产业链投资机会时，一定要保持理性，充分评估各种风险，做出明智的投资决策，特此郑重提醒广大投资者注意投资风险！

本次调研涉及公司未来发展展望、预计及目标等均不构成本公司的实质承诺，投资者及相关人士等均应对此保持足够的风险认识。

一、介绍长华集团出席人员及公司基本情况

公司深耕汽车金属零部件领域三十余载，产品已有效覆盖各系别乘用车，合作客户包含欧系、美系、日系、自主品牌、新势力等。多年来，公司在汽车高强度紧固件、冲焊集成件领域沉淀了丰富的技术，同时，依托前瞻性战略部署，公司持续加大对新能源汽车领域的拓展与合作，积极加速轻量化、一体化铝铸件产品生产进程，进一步加强了整体竞争优势，在汽车行业内具有较高的知名度，并凭借着专业技术能够实现与整车厂早期的同步开发，是整厂车一级供应商。

公司顺应行业发展趋势，坚定立足主业，以市场为导向，在巩固原有业务的基础上，

以现有金属结构件设计制造经验为中心，积极横向拓展产品的多领域发展，挖掘客户潜在需求,持续扩大市场份额,同时不断探索产品新应用场景,拓展多元化使用渠道。

二、公司经营情况交流（重复及类似问题已经合并）

1. 请问公司在低空经济领域的产品以及客户拓展进展如何？

答：公司年前两次公告了收到国内某知名飞行汽车公司的项目定点开发通知书，总体订单累计超两亿元，定点产品主要为关键结构件。公司研发团队同客户紧密联系，参与早期的研发。目前公司正在与其他多家飞行器公司进行业务洽谈与对接，积极拓展该领域的业务规模，将为公司未来业务增量带来较大增长点。

风险提示：1、上述定点的关键结构件为公司现有成熟业务，此次取得的定点项目是公司新开拓的产品应用领域；2、定点开发通知书并不反映客户最终的实际采购数量，目前项目总金额仅为预计金额，后续实际开展情况存在不确定性，具体以订单结算金额为准；3、定点开发通知书是对指定项目产品开发和供货资格的认可，不构成正式的订单或销售合同。后续样件产品通过客户评审验证通过之后，方可签订正式订单或销售合同；4、公司相关产品的实际销售金额将与该客户实际产量等因素直接相关，整体市场的发展状况、国家宏观经济形势等因素均可能会对该客户的生产计划和采购需求构成影响，进而对本公司的供货量带来不确定性。尽管合同双方具备履约能力，但在合同履行过程中，可能会出现因产品开发受阻、客户业务调整或不可抗力等原因，导致项目延期、变更、中止或终止。

后续公司将严格按照客户订单需求，积极做好产品研发、生产、供应等工作。敬请广大投资者注意投资风险！

2. 公司目前碳陶刹车盘产能怎么样，是否能满足客户需求？

答：公司主要提供碳陶刹车系统专用合头及耐热不锈钢紧固件套装，是碳陶盘体组装的构成金属部件。公司布局了碳陶刹车盘金属套装专用设备生产线，具有年配套 20 万件的生产能力，并随着业务增长持续投入，相关产品已成功应用于某国内新兴汽车新势力车企，已于 2024 年 12 月开始量产，公司将配合客户生产计划，做好相关产品交付工作。同时，碳陶刹车制动项目小组也已紧密对接国内多家主机厂，进行相关技术交流，力争再次取得新突破，为公司带来大的业务增量。

3. 公司如何看待人形机器人未来的发展，公司滚柱丝杠产品进展如何？

答：人形机器人是智能发展的新赛道，作为人工智能和机器人技术融合的产物，是

具有巨大潜力的科技产品，在技术创新、应用场景拓展、产业协同等方面都面临着机遇和挑战。目前，人形机器人在技术成熟度、成本控制和应用场景等方面存在一定的难点，但通过加强技术突破与创新、成本控制与优化、应用场景拓展和市场推广以及加强政策法规与伦理道德建设等策略，有望实现人形机器人的广泛应用。

公司以紧固件起家，专业生产汽车专用紧固件三十余载，在精密金属结构件加工制造方面拥有丰富的经验和专业的技术，与人形机器人滚柱丝杠产品在技术开发方面有同源性，以及生产工艺的相通性。公司全力推进设备投资，持续加强研发人员团队建设，2024年12月公司已生产出滚柱丝杠样品，目前正研究新工艺，购入新的高端关键设备，招聘核心研发人员，接下来公司将加大研发及资金投入力度，加紧研发制造新的迭代产品。

风险提示:1、目前公司滚柱丝杠产品正处于研发阶段，尚未获得客户定点，也未实现营业收入，对业绩不构成影响；2、目前国内人形机器人滚柱丝杠加工制造尚处于起步阶段，现阶段市场需求不大，人形机器人行业的发展速度和不确定性会影响滚柱丝杠的需求；3、作为新兴产业，机器人行业的相关政策法规尚不完善，存在一定的不确定性。请投资者在关注人形机器人产业链投资机会时，一定要保持理性，充分评估各种风险，做出明智的投资决策，注意投资风险！

4. 请问公司 2024 年度经营业绩情况？

答：公司 2024 年前三季度实现营业收入 16.58 亿元，较上年同期增长 3.63%；归属于上市公司股东的净利润 8,997.62 万元，较上年同期增长 57.66%；归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 7,875.08 万元，较上年同期增长 65.48%。2024 年全年经营业绩情况请关注公司后续披露的定期报告。

总体来说，2024 年是稳中向好的一年，公司持续强化与新能源客户的合作粘性，并加大了新客户开拓力度，随着新能源业务的快速提升，将为公司带来较大的增长空间。同时，随着 IPO 募投项目的持续放量，再融资项目的投产放量，以及新产品、新业务的持续拓展，都将进一步增强公司盈利能力，进一步巩固公司行业领先地位。

附录清单：无